



országgyűlési képviselő

szám: K/921

Erkezett: 2014 JUL 22.

### Írásbeli választ igénylő kérdés

**Kövér László,**  
az Országgyűlés elnöke részére

Helyben

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

**Balog Zoltán emberi erőforrások miniszterének**

**„A nevelést-oktatást segítő munkatársak miért nem részesülnek az érettségire történő felkészítésért-előkészítésért kötelezően is díjazásban, illetve anyagi-erkölcsi megbecsülésük javítása érdekében milyen lépéseket tervez a Kormány?” címmel.**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az LMP-hez számos jelzés érkezett, hogy a pedagógusok mellett dolgozó, nevelést-oktatást segítő munkatársak (rendszergazdák, laboránsok stb.) nem kapnak kötelezően díjazást az érettségire történő felkészítésért, előkészítésért, érettségin való felügyeletért. Hangsúlyozottan nem a diákok érettségire történő felkészítéséről, hanem jellemzően a tárgyi környezet kialakításáról, vagy az érettségi vizsgával kapcsolatban – akár nem az érettségi vizsga közvetlen helyszínén – rendelkezésre állásról és egyéb feladatok elvégzéséről van szó.

A nevelést-oktatást segítő munkatársak igazságtalannak érzik azt az érvelést, miszerint az érettségi vizsgákkal összefüggésben fellépő rendkívüli munkavégzést a munkáltatók az éves munkaterv meghatározásakor figyelembe veszik, és az éves munka ütemezése már magába foglalja ezt a többlet munkaidőt is. Ez elméletben lehet, hogy így van, de a gyakorlatban mégis azt tapasztalják, hogy hirtelen megnövekedik a munkaterhük, amiért kötelezően nem jár többletdíjazás, elismerés, ellentételezés. Hangsúlyozottan a jogszabályok által előírt, kötelező díjazás biztosításáról van szó, nem pedig adható, esetleges kifizetésekről.

Az Oktatási Hivatal honlapján a nyilvánosság számára is elérhető, hogy milyen - sok esetben hosszú időt igénybe vevő - rendszeres időközönként ismétlődő feladatok elvégzését jelenti az érettségi vizsgára történő körülmények és feltételek előkészítése, megteremtése pl. egy nem pedagógus munkakörben dolgozó rendszergazda számára.

Az LMP szerint a pedagógusok mellett dolgozó, nevelést oktatást segítő munkatársak rendkívül méltatlan helyzetben, méltatlan körülmények között, méltatlan bérezéssel végzik munkájukat. Ők azok, akik kimaradtak a pedagógus-béremelésből és az életpályamodellből is, holott ők is óvodákban, iskolákban dolgoznak és a gyerekekkel, diákokkal foglalkoznak. Ráadásul még az érettségi vizsgával összefüggésben ellátandó többletfeladatokért sem kapnak díjazást.

A fentiekkel összefüggésben kérdőzom a Miniszter Urat:

1. Tervezi-e a Kormány módosítani az érettségi vizsga vizsgaszabályzatának kiadásáról szóló 100/1997. Korm. rendelet 60. paragrafusát, amely az érettségi vizsgával összefüggő díjazásokat jelenleg csupán egy szűk kör számára biztosítja?
2. A nevelést-oktatást segítő munkatársak számára az érettségi vizsgával összefüggő feladatok ellátásának kötelező anyagi ellentételezésének megteremtésén túl milyen lépéseket terveznek még az idén, hogy a nevelést-oktatást segítő munkatársak anyagi és erkölcsi megbecsülése javuljon?

Válaszát előre is köszönöm!

Budapest, 2014. július 22.

Tisztelettel:



**Iktóty István**  
országgyűlési képviselő